

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму "Телекомунікації та радіотехніка"
підготовки у Державному університеті інтелектуальних технологій і зв'язку
здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем
спеціальності 172 "Електронні комунікації та радіотехніка"
галузі знань 17 "Електроніка, автоматизація та електронні комунікації"

В умовах цифровізації економіки України та інтеграції галузі електронних комунікацій з низкою суміжних галузей, освітньо-професійна підготовка фахівців у галузі телекомунікацій та радіотехніки є доволі важливою для сьогодення.

Освітньо-професійна програма "Телекомунікації та радіотехніка" розроблена викладачами Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку з урахуванням вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2018 № 1382 та на основі консультацій та запитів від потенційних роботодавців, які висловлюють суттєву потребу у підготовці фахівців за цією спеціальністю.

Загальна характеристика освітньої програми містить інформацію про фахову підготовку та професійну діяльність випускників, програмні компетенції та результати навчання, методи викладання та оцінювання; деталізує здатність випускників до ефективного працевлаштування та подальшого навчання. Навчальний план підготовки бакалаврів відповідає назві та завданням освітньо-професійної програми за заявленою спеціальністю. Зазначені програмні результати навчання відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми. Установлені фахові компетенції, що виходять із видів та завдань навчання, носять практичний характер та повністю придатні до застосування у майбутній професійній діяльності.

Таким чином, з урахуванням вище зазначеного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма "Телекомунікації та радіотехніка" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на якісну підготовку фахівців із телекомунікаційної інженерії та може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки студентів за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка".

Начальник Південної філії
Державного підприємства
«Український державний
центр радіочастот»



Олександр СОЛОМКО

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Телекомунікації та радіотехніка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка»
галузь знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації»
Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері телекомунікацій на теперішній час є важливим завданням. Даний напрям завжди був і є серед флагманів розвитку науки та економіки. Зокрема вивчення дисциплін щодо побудови та функціонування сучасних телекомунікаційних мереж, а також ознайомлення з практикою технічної експлуатації засобів та споруд зв'язку дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців.

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензовану освітньо-професійну програму за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» розроблено Державним університетом інтелектуальних технологій і зв'язку після консультацій з науковцями та фахівцями галузі. Ми зацікавлені в підготовці фахівців цієї спеціальності.

В основу освітньої програми закладено програмні компетентності виходячи із завдань, визначених у Стандарті вищої освіти за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка». Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх працівників.

Навчальний план підготовки повністю відповідає поставленим завданням освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів першого рівня (бакалавр) вищої освіти за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» та забезпечують відповідність програмних результатів навчання вимогам стейкхолдерів.

Директор
Львівської філії
акціонерного товариства
«УКРТЕЛЕКОМ» к.т.н.



Т.В. Андрухів

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка».

Проектною групою Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку після консультацій з науковцями та фахівцями галузі розроблено освітньо-професійну програму, що визначає базові засади підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка», її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, компетентності, програмні результати навчання та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Концептуальне та теоретичне осмислення запропонованої освітньо-професійної програми дозволяє зазначити наступне:

апропонована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямувати зусилля науково-педагогічних працівників на підготовку бакалаврів згідно з Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010.

азначена освітньо-професійна програма враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників та займання ними первинних посад згідно з Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010.

изначений розробником освітньо-професійна програми обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованими, що дозволяє забезпечити загальні та фахові компетентності за відповідною спеціальністю, встановлені стандартом вищої освіти.

містова відповідність сукупності компетентностей випускника першого рівня вищої освіти вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього спектру знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у галузі телекомунікацій та радіотехніки.

ормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти містить у собі базові напрямки професійної підготовки бакалаврів та забезпечує розвиток важливих креативних, психологічних та комунікативних якостей, сприяє формуванню духовної, естетично та культурно розвинутої особистості.

Отже, розроблена ДУІТЗ освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка»; галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації є якісним освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки фахівців галузі телекомунікацій та радіотехніки.

Рецензент
Начальник Центру технічної
експлуатації №5 ТОВ «АТРАКОМ»



А.Т. Тернавський